



В Амурской области женщина обвиняется в причинении своему ребёнку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, женщина знала, что ребёнку грудного возраста, находящемуся на искусственном вскармливании, требуется адаптивное детское питание, содержащее достаточное количество белков, жиров, углеводов, витаминов, минералов и других питательных веществ, требуемых для полноценного роста и развития ребенка. Однако она на протяжении лета кормила свою дочь, родившуюся в апреле 2019 года, смесью, изготовленной на основе воды и не предназначенного для кормления грудных детей заменителя молочного продукта. В результате этих действий согласно заключению судебной медицинской экспертизы в организме девочки наступили патологические изменения внутренних органов, приведшие к ее смерти 22 августа.

В ходе предварительного следствия обвиняемая полностью признала свою вину, раскаялась в содеянном.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1419254>